

**ట్రాఫిక్ మేనేజ్మెంట్లో దేశంలోనే**

# ఉత్తమ నగరంగా తీర్చిదిద్దుదాం

**పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాసరెడ్డి**



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్: నగర ప్రజలు, వాహనదారుల సహకారంతో నగరాన్ని ట్రాఫిక్ మేనేజ్మెంట్ లో దేశంలోనే అత్యుత్తమ నగరంగా తీర్చిదిద్దుకు కృషి చేస్తామని నగర పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం సికింద్రాబాద్లోని హరిహరకళా భవన్లో నగర ట్రాఫిక్ పోలీస్ ఆధ్వర్యంలో వివిధ పాఠశాలలు, కళాశాలల విద్యార్థులు, బడి ఉద్యోగులు, ఆటో డ్రైవర్లకు ట్రాఫిక్ అవగాహన

మీరూ 2లో

**పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేసి ప్రజల**

# ఇబ్బందులు తొలగించాలి



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: పెండింగ్లో ఉన్న వివిధ అభివృద్ధి పనులను త్వరితగతినే పూర్తిచేసి ప్రజల ఇబ్బందులను తొలగించాలని మాజీమంత్రి, సనత్ నగర్ తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం ఆయన అమీర్ పేట డివిజన్లోని కుమ్మరి బస్టీలో వివిధ శాఖల అధికారులతో కలిసి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికంగా చేపట్టిన అభివృద్ధి పనుల వర్తమానం పర్యవేక్షించారు. స్థానిక ప్రజల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కుమ్మరి బస్టీకి మంజూరైన వాటర్, డ్రైనేజీ పనులు త్వరగా పూర్తి చేసి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని వాటర్ వర్క్స్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ పనులు పూర్తయితేనే రోడ్ నిర్మాణం చేపట్టేందుకు అవకాశం ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించాలనే లక్ష్యంతో కోట్లాది రూపాయల విలువైన పలు అభివృద్ధి పనులను చేపట్టినట్లు తెలిపారు. చేపట్టిన

మీరూ 2లో

## తాళాలు వేసి ఉన్న ఇళ్లలో చోరీలు

నిందితుడి నుంచి 16 లక్షల బంగారు నగలు, రెండు బైకులు స్వాధీనం



మియాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : తాళాలు వేసి ఉన్న ఇళ్లను లక్ష్యంగా చేసుకుని చోరీలకు పాల్పడు తున్న ఘరానా దొంగను మియాపూర్ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. దీంతో రంగంలోకి దిగిన మియాపూర్ పోలీసులు.. పక్కాగా ప్రణాళిక ప్రకారం ఘరానా దొంగను పట్టుకున్నారు.

మీరూ 2లో



# నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ కు స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ అవార్డ్

కార్పొరేషన్ ను క్లీన్ అండ్ గ్రీన్, మోడ్రన్ కార్పొరేషన్ గా తీర్చిదిద్దుతాం : మేయర్

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : రెండవ సారి నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కు స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ అవార్డ్ వచ్చిన సందర్భంగా ఇదే ఉత్సాహంతో రాజ్ కాలంలో నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ని క్లీన్ అండ్ గ్రీన్, మోడ్రన్ కార్పొరేషన్ గా తీర్చిదిద్దే దిశగా ప్రణాళికాబద్ధంగా, అధికారుల సమన్వయంతో కృషి చేస్తామని మేయర్ తెలియజేశారు. గురువారం భారత ప్రభుత్వ గృహ, పట్టణ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ విడుదల చేసిన స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ 2023 గానూ తెలంగాణ రాష్ట్రం 4 అవార్డులను దక్కించుకుంది. అందులో జాతీయ స్థాయిలో ఒకటి గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ (జిహెచ్ఎంసీ) కాగా జోనల్ స్థాయిలో మూడు గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ, నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, సిద్దిపేట మున్సిపాలిటీలు అవార్డు దక్కించుకున్నాయి. గురువారం దేశ రాజధాని న్యూఢిల్లీలో భారత్ మండపం, ఇండియా ట్రేడ్ ప్రమోషన్ ఆర్గనైజేషన్ (ఐటిపిఐ), ప్రగతి మైదాన్ లో అవార్డుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము, కేంద్ర మంత్రి, గృహ, పట్టణ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ మంత్రి హర్షిష్ సింగ్ వర్రీ, రాష్ట్ర కౌశల్ కిషోర్ సమక్షంలో గృహ, పట్టణ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ కార్యదర్శి మనోజ్ జోషి చేతుల మీదుగా మేయర్ కోలన్ సీరా గోపాల్ రెడ్డి, సి డి ఎం ఏ, అడిషనల్ డైరెక్టర్ జాన్ శాంసన్, జిహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాస్, కమిషనర్ రామకృష్ణా మోహన్ కలిసి స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ 2023 అవార్డ్ ను

మీరూ 2లో



# ట్రాఫిక్ మేనేజ్మెంట్లో దేశంలోనే

# ఉత్తమ నగరంగా తీర్చిదిద్దుదాం

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఆయన మాట్లాడుతూ గత 22 ఏళ్ల క్రితం తాను ట్రాఫిక్ డీసీపీగా పనిచేసి సమయంలో చేతనైనంత వరకు ప్రభుత్వం, సీనియర్ అఫీసర్లు, ప్రజలందరి సహకారంతో ట్రాఫిక్ వ్యవస్థను మెరుగు పరిచేందుకు కృషి చేశానని అన్నారు. ఇప్పుడు కూడా మరింత ట్రాఫిక్ జాప్యం, ప్రమాదాల నివారణ కోసం విద్యార్థులు, వాహనదారులందరికీ అవగాహన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని అన్నారు. విద్యార్థులు కూడా ట్రాఫిక్ నిబంధనలపై తల్లిదండ్రులు, తెలిసిన వారందరికి సమాచారాన్ని చేరవేయాలని సూచించారు. నిబంధనలు అతిక్రమించే వాళ్లు, మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపే వాళ్లు, చట్టాన్ని అతిక్రమించి ఇతర వాహనదారులు, పాదాచారుల ప్రాణాల మీదకు తెచ్చే వాళ్లను ఏ మాత్రం పదర్శి పెట్టేది. ఉండదని అన్నారు. రాజీయే రోజుల్లో ప్రభుత్వ సహకారంతో మరిన్ని కార్యక్రమాలు చేపడతామని అన్నారు. తాము

ఎన్ఫోర్స్మెంట్, ఎడ్యుకేషన్, ఇంజనీరింగ్ అనే మూడింటిని అమలుపరిచేందుకు కృషిచేస్తామని తెలిపారు. ఎవరైతే నిబంధనలు అతి క్రమిస్తారో వారిపై చర్యలు తీసుకుంటా ట్రాఫిక్ నియంత్రణలతో పాటు ప్రజల్లో, విద్యార్థుల్లో ఏమి చేయాలి, చేపట్టాలి అనే వాటిపై అవగాహన కల్పించడం చేస్తామని చెప్పారు. నగరాన్ని ట్రాఫిక్ నియంత్రణలో సేఫ్ సీటీగా చేయడంలో వివిధ శాఖల అధికారులను సమన్వయ పరుచుకుంటూ రోడ్లు, తదితర వాటిని మెరుగుపరిచేలా ముందుకు వెళతామన్నారు. ట్రాఫిక్ అదనపు కమిషనర్ విశ్వప్రసాద్ మాట్లాడుతూ 8,9,10వ తరగతి విద్యార్థుల పాఠ్యాంశాల్లో ట్రాఫిక్కు ఒక పాఠ్యాంశంగా పెట్టేందుకు నగర పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి డీజీపీ, ముఖ్యమంత్రి దృఢాభిప్రాయం తీసుకుని వెళ్లేందుకు కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. విద్యార్థులు ఈ దశలోనే ట్రాఫిక్ నిబంధనలు, రోడ్డు భద్రత గురించి అవగాహన కలిగి ఉండటం ఎంతో అవసరమన్నారు.

## వాహనంపై భారత్ జోడో న్యాయ్ యాత్ర స్ట్రీక్ట్ అతికించి మద్దతు తెలిపిన నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి



నింపారని అన్నారు. నేడు అదే విధంగా దేశ ప్రజలకు సామాజిక న్యాయం అందించడంలో విఫలం చెందిన బిజెపి సర్కారుకు వ్యతిరేకంగా జనవరి 14వ తేదీ నుండి ప్రారంభం అయ్యే భారత్ జోడో న్యాయ్ యాత్ర విజయవంతం కావాలని ఈ సందర్భంగా నర్సారెడ్డి భూపతి రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బౌరంపేట్ మాజీ సర్పంచ్ మిద్దల యాదిరెడ్డి, రాష్ట్ర మైనారిటీ సెల్ జాయింట్ కన్వీనర్ సమీర్ ఖాన్, 131 డివిజన్ అధ్యక్షులు రాధా కృష్ణ ఎస్సీ, అసెంబ్లీ కో ఆర్డినేటర్ చిరంజీవి శ్రీకర్, వెంకట్ రెడ్డి, మిద్దల సీతారాం రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దుందిగల్ మేజర్ స్కూల్ : జనవరి 14 నుంచి ప్రారంభం కానున్న రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో న్యాయ్ యాత్రకు మద్దతు తెలుపుతూ గురువారం టీపీసీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి తమ వాహనాలపై యాత్ర స్ట్రీక్ట్ ను అతికించారు. ఈ సందర్భంగా నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ భారత దేశంలో ప్రజలను కులమతాల ఆధారంగా విడగొడుతున్న బిజెపి వైఖరిని ఎండగడుతూ దేశ వారులు అందరూ ఒకటే అనే సందేశాన్ని ఇస్తూ, ప్రజలలో ఏకత్వ భావన పెంపొందించడానికి గత సంవత్సరం రాహుల్ గాంధీ కన్యాకుమారి నుండి కాశ్మీర్ వరకు భారత్ జోడో యాత్ర నిర్వహించి దేశ ప్రజలలో స్ఫూర్తిని



## హైదరాబాద్ సమీపంలో ప్రపంచ శాంతి సభకు ప్రతిష్ఠాత్మక బ్రెయిన్ కోహెరెన్స్ ప్రదర్శన



హైదరాబాద్, మేజర్ స్కూల్: హైదరాబాద్ శివార్లలోని ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద ధ్యాన మందిరం, హార్మోల్స్ ప్రధాన కార్యాలయం అయిన కన్వాలి శాంతి భవన్

కాంప్లెక్స్, గ్లోబల్ యూనియన్ ఆఫ్ సైంటిస్టు ఫర్ పీస్ అంతర్జాతీయ ప్రతినిధులు వ్యక్తిగత, ప్రపంచ శాంతికి ప్రాతిపదికగా పనిచేసే వ్యక్తి మెదడులో తక్షణ పొందికను ఎలా సృష్టించామో తెలిపే స్పూఎహ యొక్క నిరూపితమైన సాంకేతికత ను ప్రదర్శించారు. మీడియా సహా సందర్భంగా అసెంబ్లీ హాలులో ధ్యానం చేస్తున్న 10,000 మంది నిపుణులు పరీక్షించబడుతున్న వ్యక్తి యొక్క పొందిక మెదడు పనితీరును నేరుగా ఎలా మెరుగుపరిచాలో శాస్త్రవేత్తలు మరింతగా చూపించారు. ఈ బ్రెయిన్-టు-మెదడు 3-డి మ్యాపింగ్ పొందికను ప్రజలకు ప్రదర్శించడం ప్రపంచంలో ఎక్కడైనా ఇదే మొదటిసారి. ట్రిన్సిపల్ స్పీకర్ హార్వర్ట్ శిక్షణ పొందిన వైద్య వైద్యుడు, న్యూరో సైంటిస్ట్, చైర్మన్ మహర్షి మహేశ్ యోగి వారసుడు, డా. టోనీ నాడర్ మాట్లాడుతూ మనం ఇప్పుడు తక్షణ ప్రపంచ శాంతిని సృష్టించడానికి శాస్త్రీయంగా నిరూపితమైన, స్పూ ఎహ-ఆధారిత సాంకేతికతను కలిగి ఉన్నాము అని అన్నారు

## కొండాపూర్ శ్రీనిధి పాఠశాలలో ఘనంగా సంక్రాంతి సంబురాలు

కొండాపూర్,మేజర్ స్కూల్ : కొండాపూర్ లోని శ్రీనిధి హై స్కూల్ లో గురువారం ముందస్తు మకర సంక్రాంతి వేడుకలు విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు ఘనంగా జరిపారు. భోగి మంటలు, విద్యార్థులకు భోగి పండ్లు వేయడం,దూదూ బసవన్నలు, రంగవల్లులు, వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.సంస్కృతి సంప్రదాయాలు ఉట్టిపడేట పండుగను నిర్వహించారు.ఈ సంబురాలలో స్కూల్ చైర్మన్ నల్లపాటి వెంకటేశ్వర్ రావు నల్లపాటి రాజేశ్వర్ ప్రిన్సిపాల్ క్రాంతి మేడం ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## తాళాలు వేసి ఉన్న ఇళ్లలో చోరీలు

**మొదటి పేజీ తరువాయి :**నిందితుడు వద్ద నుంచి బంగారు ఆభరణాలు, వెండి వస్తువులను స్వాధీనం చేసుకుని స్టేషన్ కు తరలించారు.అనంతరం మాదాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో డీసీపీ వినిత్..కేసుకు సంబంధించిన వివరాలను విలేకరుల సమావేశంలో వెల్లడించారు. మియాపూర్ చందానగర్,గచ్చిబౌలి, కేపీహెచ్ బీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో దాదాపు ఇరవై ఇళ్లలో దొంగతనాలకు పాల్పడ్డాడని నిందితుడి నుంచి 16 లక్షల రూపాయల విలువ చేసే బంగారు నగలు, రెండు టైకులను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా విక్రమవరం గ్రామానికి చెందిన అభిలాష్ (29) కేపీహెచ్ బీలో నివాసం ఉంటున్నాడు.. మహారాష్ట్ర నాగ్ పూర్ మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ చదువుతూ మద్యలో మానేశాడు.జిల్లాలకు అలవాటు పడి సులభంగా డబ్బులు సంపాదించడం కోసం దొంగతనాలకు అలవాటు పడ్డాడు.తాళం వేసిన ఇంట్లు,సెక్యూరిటీ తక్కువగా ఇండ్లను లక్ష్యంగా చేసుకుని దొంగతనాలకు పాల్పడేవాడు. అపార్ట్ మెంట్స్ లో ఎవరైనా అనుమానం వచ్చి అడిగితే డేలివరీ బాయ్ అని తప్పించుకునేవాడు. నిందితుడుపై ఇప్పటికే 20 కేసులు నమోదయ్యాయి అని ఆయన వెల్లడించారు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి ఘరానా దొంగను రిమాండ్కు తరలించారు.

## పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేసి ప్రజల ఇబ్బందులు తొలగించాలి

**మొదటి పేజీ తరువాయి :**పనులలో కొన్ని పూర్తి కాగా, మరికొన్ని ఎన్నికల కోడ్ కారణంగా నిలిపివేయడం జరిగిందని చెప్పారు. ఎన్నికల ప్రక్రియ పూర్తయినందున వీలైనంత త్వరగా పెండింగ్ పనులను పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇజ ఇందిర, డిజి మోహన్, పాటర్ వర్బు జిఎం హరి శంకర్, డాక్టర్ ప్రవీణ, డ్రీట్ లైట్ డిజి కిరణ్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు హన్మంతరావు, జనరల్ సెక్రటరీ సంతోష్, నాయకులు ప్రవీణ రెడ్డి, అశోక్ యాదవ్, కూతురు నర్సింహ, టిల్లు, గోపిలాల్ చౌహాన్, హరిసింగ్, ఉత్తమ్ కుమార్, గులాబ్ సింగ్, సుమిత్ర సింగ్ తదితరులు ఉన్నారు.

## నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్కు స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ అవార్డ్

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కు రెండవ సారి జాతీయ స్థాయిలో స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ అవార్డ్ రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ, పచ్చదనం పెంపొందించడం, పరిసరాల పరిశుభ్రతకు అధిక ప్రాధాన్యం కల్పిస్తున్నామని అన్నారు. స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ 2023 కార్యక్రమ నిర్వహణకు అదే విధంగా కార్పొరేషన్ అభివృద్ధికి ఎప్పటికప్పుడు తమ సలహాలు, సూచనలు, సహాయ సహకారాలు అందించిన ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద, ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజులకు, కార్పొరేషన్ 33 డివిజన్ల కార్పొరేటర్లకు, కో ఆప్షన్ సభ్యులకు, ఎన్ఎస్ఐ ఆయా విభాగాల అధికారులకు, సిబ్బందికి, శానిటేషన్ కార్మికులకు, సఫాయి మిత్రులకు అందరికీ పేరుపేరునా ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలియజేశారు.

## ప్రజల మన్ననలు పొందాలి కోలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ స్కూల్ : మునుముందు మరెన్నో ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోపించాలని, నిరంతరం ప్రజల మధ్య ఉంటూ వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ ప్రజల మన్ననలు పొందాలని కోలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం కాంగ్రెస్ నాయకులు ఏలూరు సత్య నాని తన వృత్తిని సందర్భంగా కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు కోలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కోలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి సత్య నాని ఇద్దరూ కలిసి పలు అలయాలను సందర్శించారు. ఆలయ అర్చకులు వారిని సూతన వస్త్రంతో సత్కరించి సాయిబాబా ప్రతిమను అందజేసి ఆశీర్వదించారు. అనంతరం శ్రీనివాస్ రెడ్డి సత్య నానిని జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లేశ్వర్, ధర్మతేజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ముందస్తు సంక్రాంతి సంబరాలు



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : ముత్తూల ముగ్గులు, ఘోగి మంటలు, గొబ్బిళ్లు, సంప్రదాయ దుస్తులతో వివేకానంద విద్యా మందిర్ హై స్కూల్ లో ముందస్తు సంక్రాంతి సంబరాలు నిర్వహించారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం 130 డివిజన్ సుభాష్ నగర్ పరిధిలోని వివేకానంద విద్యా మందిర్ హై

స్కూల్ లో సంక్రాంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. అనంతరం ఇటీవల ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్డితో హ్యూట్రీక్ విజయం సాధించిన ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందను వివేకానంద విద్యామందిర్ హై స్కూల్ నిర్వహకులు శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలలో ప్రతి వండుగలో ఒక అర్థం దాగి ఉందని, మన సంప్రదాయాలను పాటిస్తూ ఇతర మతాలను గౌరవించడమే మానవ ధర్మమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సురేష్ రెడ్డి, మేధుల్ ఫిహరీన్ కోపరేటివ్ చైర్మన్ మన్నె రాజు, డివిజన్ అధ్యక్షులు పోలీస్ శ్రీకాంత్, మాజీ కౌన్సిలర్ రంగారావు, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మండవ శ్రీనివాస్ గౌడ్, కరెస్పాండెంట్ ఎం. సునీత, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ లత, విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

## అంచనాలకు మించి అత్యధిక మెజార్టీ అందించారు : ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద

కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : అంచనాలకు మించి అత్యధిక మెజార్టీని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలు తనకు కట్టబెట్టారని, తనను గెలిపించిన నియోజకవర్గ ప్రజలకు రుణపడి ఉంటానని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద పేర్కొన్నారు. గురువారం తనను గెలిపించిన ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపేందుకు ప్రజా నాయకుడు, కుత్బుల్లాపూర్ హ్యూట్రీక్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద తలపెట్టిన కృషికి యాత్ర 130-సుభాష్ నగర్ డివిజన్ లోని జెకె నగర్, కృష్ణాపల్లి నగర్, భాగ్యలక్ష్మి కాలనీ, సుభాష్ నగర్ ఫేస్ - 1, సుభాష్ నగర్ ల్యాండ్ బస్ స్టాప్, వెంకటాద్రి నగర్ ల మీదుగా జోరుగా సాగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ నా జీవితంలో మర్రిపోసి విధంగా నన్ను మీ ఇంటి మనిషిగా భావించి అన్ని తామె గెలిపించిన కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజానికానికి ఎల్లవేళలా రుణపడి ఉంటానన్నారు. మీరు అందించిన మెజార్టీ వల్ల రెట్టింపు ఉత్సాహంతో నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తానన్నారు. ఈ కృషికి యాత్రలో మాజీ కార్పొరేటర్ సురేష్ రెడ్డి, ఫిహరీన్ కో-ఆపరేటివ్ మేధుల్ చైర్మన్ మన్నె రాజు, డివిజన్ అధ్యక్షులు పోలీస్ శ్రీకాంత్, మాజీ కౌన్సిలర్ రంగారావు, సీనియర్ నాయకులు ఎం.ఎస్.వాసు, గుబ్బల లక్ష్మీనారాయణ, బలరాం రెడ్డి, బిజిబి



సాంబయ్య, శ్రీనివాస్ గౌడ్, శివాజీ, శ్రీనివాస్ రాజు, ప్రకాష్, కుంటి మల్లేష్, మహిళా నాయకురాలు అరుణ రెడ్డి, సరిపల్లి పద్మజ రెడ్డి, పద్మలతా రెడ్డి, అయా కాలనీల సంక్షేమ సంఘాల నాయకులు, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కరాటేలో పతకాలు సాధించిన చిన్నారులకు సీబి అభినందనలు



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : వానవి మిత్రమందిరి మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా ఆధ్వర్యంలో అమావాస్య అన్న ప్రసాద వితరణ, అన్నదానం అనంతరం సభ్యులు అనుమోలు నర్సింహ రావు గుప్త గారి జన్మదిన సందర్భంగా కేక్ కట్ చేపించి శుభాకాంక్షలు తెలుపడం జరిగింది కుషామగూడ కు చెందిన పేద వూరివద్ద మాలే వరమ్మ గారికి ఈనెల పంచిన 1000 రూపాయలు ఇవ్వడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు పెద్ది నాగరాజు గుప్తా ప్రధాన కార్యదర్శి రెబెల్లి శ్రీనివాస్ గుప్త కోశాధికారి రామిని తిరుమలేశ్ గుప్త కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి గంపా కృష్ణ గుప్తా ఉపాధ్యక్షులు నంగునూరి అశోక్ గుప్త తాటి శ్రీనివాస్ గుప్త ఏమరి నాగేశ్వర్ గుప్త కార్యదర్శులు చందా సంతోష్ గుప్త అమర కృష్ణ గుప్త బిల్లి శ్రీధర్ గుప్త కార్యవర్గ సభ్యులు ఎనిశెట్టి రమేష్ గుప్త మిర్యాల అరుణ్ గుప్త రాయికంటి వేణు గుప్త ఉప్పల ఆంజనేయులు గుప్త సభ్యులు భగవాన్ గుప్త పెద్ది సవీన్ గుప్త సముద్రాల హరినాథ్ గుప్త ఉట్కారి రమేష్ గుప్త తలాపల్లి అశోక్ గుప్త మిర్యాల లక్ష్మీనారాయణ గుప్త పెద్ది శ్రీనివాస్ గుప్త బచ్చు నగేష్ గుప్త రాజరి జెగదీష్ గుప్త అడ్డగుల్లా శివ గుప్త ఎనిశెట్టి సుదర్శన్ గుప్త గజ్జల రమేష్ గుప్త తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఎర్రగడ్డ, మేజర్ ... దేశ రాజధాని న్యూఢిల్లీలోని తల్లాటోర ఇండోర్ స్టేడియంలో ఈ నెల 6 మరియు 7 వ తేదీన జరిగిన జేకేఎస్ సౌత్ ఎషియా కరాటే ఛాంపియన్ షిప్ గోల్డ్, సిల్వర్ పతకాలు సాధించిన చిన్నారులను బోరబండ ఇన్స్పెక్టర్ ఎస్.విజయ్ కుమార్ అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా సీబి మాట్లాడుతూ చిన్నతనం నుండి కరాటేపై మక్కువ ఉండడం ఎంతో హార్షింప దగ్గ విషయం. శారీరక దృఢత్వంతో పాటు కరాటే బద్రతకు దోహతపడుతుందని తెలియజేస్తూ మాస్టర్ జుబేర్ నింజాను అభినందించారు. మాస్టర్ జుబేర్ మాట్లాడుతూ ఛాంపియన్ షిప్ లో పాల్గొన్న 15 మందిలో ఆరుగురు గోల్డ్, నలుగురు చిన్నారులు సిల్వర్ సాధించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉంది అలాగే జుబేర్ జరిగే పోటీలో వీరిలో 9 మంది ఎన్నిక కావడం నాకు చాలా తృప్తిని కలిగిస్తుందని తెలిపారు. అనంతరం చిన్నారుల్లో ఉత్సాహం నింపడానికి సహకరించిన సీబి విజయ్ కుమార్ ను జుబేర్ ఘనంగా సన్మానించి తన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సె స్వప్నా రెడ్డి, కోవింగ్ మాస్టర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## వడ్డలి ఓబన్నకు ఘన నివాళులు



రహ్యత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్.. వడ్డలి సమాజానికి ఆశాజ్యోతిగా వెలుగొందని వడ్డలి ఓబన్న 217వ జయంతిని పురస్కరించుకొని కాంగ్రెస్ నాయకులు, వడ్డలి కుల పెద్దలు, సంఘం నాయకులు ఆయనకు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ మేరకు ఎస్పీఆర్ హిల్స్ లోని ఓబన్న విగ్రహం వద్ద జరిగిన జయంతి వేడుకల్లో స్థానిక కార్పొరేటర్ సీఎన్.రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ప్రధాన కార్యదర్శి భవాని శంకర్తో కలిసి ఓబన్న విగ్రహానికి పుష్పాలతో నివాళులు అర్పించిన అనంతరం కేక్ కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వడ్డలి ఐక్య వేదిక కమిటీ సభ్యులు ముద్దంగుల శేఖర్, గొలుసుల ఎల్లయ్య, మేఘన పద్మ, కాంగ్రెస్ పార్టీ డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి గ్యారె నాగరాజు, నేతలు జ్ఞానేశ్వర్, సాయిలు, మన్నూర్, ఇక్బాల్, శాంతకుమార్, ఆండాలుమ్మ, లక్ష్మణ్, ముబిన్, సాబేర్, సింగారి శ్రీనివాస్, సజీవ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అవార్డు అందుకున్న మేయర్ కు యిర్ పార్ట్ లో ఘనస్వాగతం



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ సఫాయి మిత్ర సురక్ష ఛాలెంజ్ లో భాగంగా రాష్ట్రపతి అవార్డు అందుకున్న నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ కోలన్ నిలాగోపాల్ రెడ్డిని పలువురు కలిసి అభినందించారు. న్యూ ఢిల్లీలో నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కు స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ 2023 గానూ అవార్డ్ ను స్వీకరించిన మేయర్ కోలన్ నిలా గోపాల్ రెడ్డిని గురువారం శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో 12వ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ ప్రెసిడెంట్ సుబ్బారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు సుదర్శన్ రెడ్డి, యాత్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాము, రమేష్, శ్రీకాంత్, సంతోష్, పరుశురాం తదితరులు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి అభినందనలు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

## నేడు టిపిటిఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ ప్రోగ్రెస్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ ఫిబ్రవరి 11, 12 తేదీలలో ఖమ్మం పట్టణంలో రాష్ట్ర ద్వితీయ విద్యా వైజ్ఞానిక మహాసభలను నిర్వహిస్తోంది. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం నాడు మధ్యాహ్నం ఏ.జి . కార్యాలయం ఎదురుగా ఉన్న సామ్రాట్ కాంప్లెక్స్ నందు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశం జరుగునున్నది. అందులో భాగంగా మహాసభల పోస్టర్ రిలీజ్ అనంతరం ఒంటిగంటకు విలేకరుల సమావేశం నిర్వహిస్తున్నామని టిపిటిఎఫ్ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు వై.అశోక్ కుమార్, పి.నాగిరెడ్డిలు గురువారం విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

IN THE COURT OF THE HON'BLE V JUNIOR CIVIL JUDGE, CITY CIVIL COURT: AT HYDRABAD O.S.NO. 168 OF 2024 BETWEEN:-  
1. B.Damodhar Rao, S/o Late B.Govinda Rao, Aged about 78 Years, Occ: Business, R/o H.No.8-2-277/53, Plot.No.53, Road.No.3, UBI Colony, Banjarahills,Hyderabad-500034.  
2.B.Sunil Kumar, S/o B.Damodhar Rao, aged about, 50 Year,Occ: Business, R/o H.No.8-2-277/53, Plot.No.53, Road .No.3, UBI Colony,Banjarahills, Hyderabad-500034.  
3.Dr.I.Sunitha,W/o I.Ramakantha Rao, D/o B.Damodhar Rao , Aged about 52 Years, Occ: Business, R/o H.No.8-2-277/53,Plot.no.53, Road .No.3, .UBI Colony, Banjarahills, Hyderabad-500034. ... Plaintiffs AND  
1.The Thasildar, Shaikpet Mandal, Shaikpet ,Hyderbad District.  
2.All Concerned. ...Defendants  
Whereas the above named plaintiff filed the above suit for Declaration. The above Suit is posted to 15-02-2024 for your appearance. You are hereby Notice to appear either in person or through pleader with your defence if any at 10-30 AM on the above said date before the Hon'ble Court, failing which the above said Case. Will be heard and determined exparte.  
(By order of the Hon' ble Court)  
Sri. Palugula Dayaker, B.Rajesh, Advocates, Flat No.105 & 201, L.B.K. Nivas, Barkatpura, Hyderabad.

# స్ఫూర్తిదాయకం ఈ చిన్నారులు

- స్కూల్ సిబ్బందికి అయోధ్య నుంచి వచ్చిన పూజా అక్షింతలు పంపిణీ చేసిన చిన్నారులు
- నాడు పాకెట్ మనీ తో రామాలయం నిర్మాణానికి విరాళం . నేడు అయోధ్య పూజా అక్షింతలు పంపిణీ
- ఇప్పటికే పలు కార్యక్రమాల్లో రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళసైతో పాటు కేటిఆర్ మొదలగు పలువురి అభినందనలు



జుబ్లీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: నేడు దేశవ్యాప్తంగా రామాలయం ప్రారంభం గురించి స్మరిస్తూ అయోధ్య నుంచి వచ్చిన పూజా అక్షింతలు ప్రజలకు పంపిణీ చేయడం లో హిందూ భంధువులందరూ నిమగ్నమయ్యారు. పలు ప్రాంతాల్లో చిన్నారులు కూడా తమ భాధ్యత గా భావించి భక్తి తో పూజా అక్షింతలు పంపిణీ చేస్తున్నారు. ఇదే కోవలో ఈ చిన్నారులు కూడా వున్నారు. ఎప్పుడు కొత్త కొత్త ఆలోచనలతో తమ పాకెట్ మనీ తో పలు సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్న స్వతంత్ర సమరయోధుల కుటుంబం కి చెందిన చిన్నారులు వుట్టా లిఖిత, వుట్టా కేదార్ రామ్. వెంకటగిరి, శ్రీకృష్ణావిష్ణు నగర్ సి ఐక్ శ్రీ నియారాం స్కూల్ లో చదువుతున్న ఈ చిన్నారులు



అయోధ్య నుంచి వచ్చిన పూజా అక్షింతలు తాము చదువుతున్న స్కూల్ ఉపాధ్యాయులకు, సిబ్బంది కి, ఆయా లకు పంపిణీ చేశారు. కొన్ని రోజులుగా అక్షింతలు కోసం ఎదురుచూస్తున్న సిబ్బందికు వుట్టా లిఖిత, వుట్టా కేదార్ రామ్ అయోధ్య నుంచి వచ్చిన పూజా అక్షింతలు, ఫోటోస్, కరపత్రం పంపిణీ చేశారు. ఈ చిన్నారులు గతం లో రామాలయం నిర్మాణానికి పాకెట్ మనీ తో విరాళం అందించి రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళసై తో పాటు కేటిఆర్ మొదలగు పలువురి అభినందనలు పొందిన సంగతి తెల్సిందే. ప్రముఖ సామాజిక కార్య కర్త, రక్తదాత వుట్టా రామకృష్ణ కుమార్తె, కుమారుడు ఈ చిన్నారులు.

## పనులను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి

కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ :అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భాగంగా ఎల్.బి.నగర్ శాసనసభ్యులు శ్రీ.దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం పలు హామీలు ఇవ్వడం జరిగింది.దానిలో భాగంగా సరూర్ నగర్ కట్ట వద్ద సూతనంగా నిర్మించదలచిన బ్రిడ్జి వెడల్పు పనులను అధికారులచే కలిసి సుధీర్ రెడ్డి గురువారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు తొలగించడానికి నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల్లో అధ్యయనం చేయడం జరిగిందని తెలిపారు.దానిలో భాగంగా సరూర్ నగర్ కట్ట,పోస్ట్ ఆఫీస్ చౌరస్తా,గాంధీ బొమ్మ దగ్గర రోడ్డు విస్తరణ పనులు చేయడం ద్వారా ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు అధికమింపవొచ్చు అని తెలిపారు.దానిలో భాగంగా ఇట్టి బ్రిడ్జి వెడల్పు పనులు ప్రారంభించడానికి సన్నాహాలు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు.ఒక్కొక్కటిగా పనులు ప్రారంభం చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో గడ్డిఅన్నారం మాజీ కార్పొరేటర్ భవాని ప్రవీణ్ కుమార్,కందికంటి శ్రీధర్ గౌడ్,రమణారెడ్డి,యదా



శంకర్,పీక్సీ,శివరాం,ప్రదీప్ అధికారులు ఈ.ఈ.శ్రీనివాస్,ఎ.ఈ.ప్రశాంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడంలో ముందుంటా ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజల కష్టాలను తీర్చడంలో ఎప్పుడూ ముందు ఉంటా మని, ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించడానికి స్థానికంగా నెలకొన్న ప్రతి సమస్య ను తన దృఢావేశి తీసుకురావాలని ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు అన్నారు. గురు వారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజా ప్ర తినిధులు, ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులు శంభీపూర్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే, మేధల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజును మర్యాదవార్యకంగా కలిశారు. సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరగా సానుకూలంగా స్పందించారు. ప్రజలకు ఎల్లవేళలా ఏ సమస్య ఉన్న పరిష్కరించేలా కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే అన్నారు.



### జోనల్ కమిషనర్, కూకట్‌పల్లి సిబ్బలను అభినందించిన సీనియర్ జర్నలిస్ట్ యాకయ్య



కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: కూకట్ పల్లి జోనల్ కమిషనర్ గా నియమితులైన అభిలాష అభినవ్ ఆభినందనలు తెలిపారు. తెలంగాణ ఫ్రైవేట్ ఉద్యోగ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గంధం రాములు మాదిగ జర్నలిస్టుల ఫోరం అధికార ప్రతినిధి సీనియర్ జర్నలిస్ట్ ఎప్ర యాకయ్య లు జోనల్ కమిషనర్ కు అభినందన తెలిపిన వారిలో ఉన్నారు. కూకట్ పల్లి సిబ్బా నియమితులైన కృషిమోహన్ ను ఎప్ర యాకయ్య అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారిన తర్వాత అధికారులు మారడం అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. సూతనంగా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన అధికారులు ప్రజలకు నిస్వార్థంగా సేవలందించి వారి అభిమానాన్ని చూరగొనాలని సూచించారు.

### ఘనంగా అబ్దుల్ హమీద్ జన్మదిన వేడుకలలో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ సబహాగౌసుద్దీన్



అల్లాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గం, అల్లాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని సఫ్ఫార్‌నగర్ జన్మి అధ్యక్షుడు అబ్దుల్ హమీద్ పుట్టినరోజు వేడుకలు డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీ వివేకానందనగర్ వార్డు కార్యాలయంలో, సఫ్ఫార్‌నగర్‌లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా స్థానిక కార్పొరేటర్ సబిహాబేగం, మేధల్ జిల్లా మైనారిటీ అధ్యక్షుడు గౌనుద్దీన్ పాల్గొని పూలమాల వేసి, కేక్ కట్ చేయించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ కో-ఆర్డినేటర్ వీరారెడ్డి, ఎస్ సి సెల్ అధ్యక్షుడు జ్ఞానేశ్వర్, యోగిరాజు, రాము యాదవ్, యూసుఫ్, సలీమ్, సఫీ, పర్వత్ నగర్ బాబా, లక్ష్మి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, సఫ్ఫార్ నగర్ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



### న్యాయం చేయండి



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : వీఎస్ఆర్ సూపర్ మాక్స్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నీ కల్యాణం. 2యేళ్ళు నుండి తమకు వేతనం లేదని ఉద్యోగులు సీ ఎం కు తెలిపారు. 275రోజుల నుండి చేస్తున్న రిలే నిరహార దీక్ష లో ఉన్నట్లు వారు తెలిపారు.1000,మంది ఉద్యోగులు భవిషత్తు బాగుకు చొరవ చూపాలని న్యాయం చేయాలని సీఎం కు వీఎస్ఆర్ విన్నవించారు. సీ ఎం రేవంత్ రెడ్డి బాధితులకు సత్కరమే న్యాయం చేసేందుకు ముందుకు వచ్చారు.ఉద్యోగులు ఓ ప్రకటనలో హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ముసీరాబాద్/ మేజర్ న్యూస్

### శ్రీశ్రీ విశ్వధర్మజ్ఞ స్వామీజీని ఘనంగా సత్కరించిన రఘునాథ్ రెడ్డి



చందానగర్,మేజర్ న్యూస్ : శ్రీరామ జన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో అయోధ్యలోని శ్రీరామ మందిర ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం ఈ నెల 22 న అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తున్న నేపథ్యంలో శ్రీశ్రీ విశ్వధర్మజ్ఞ స్వామీజీకి రామజన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్ట్ నుండి ప్రత్యేక ఆహ్వానం అందిన సందర్భంగా గురువారం చందానగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రఘునాథ్ రెడ్డి స్వామీజీని ఘనంగా సత్కరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో వలిపాటి నాగరాజు,దుర్గాప్రసాద్, మురళి,నుదీప్ రెడ్డి, భాస్కర్, ప్రవీణ్ రెడ్డి, ప్రశాంత్ తదితరులు ఉన్నారు.

# ఘనంగా లోటస్ ల్యాప్ పబ్లిక్ స్కూల్ రజతోత్సవ వేడుకలు

▶▶ ఆకట్టుకున్న విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ▶▶ వేడుకలకు హాజరైన ప్రాఫెసర్ గోపాల్ రెడ్డి, డిసిపి సాయి శ్రీ, పాఠశాల చైర్మన్ ఏ. శ్రీనివాస్ రెడ్డి  
▶▶ మారుతున్న విద్యా విధానానికే అనుగుణంగా లోటస్ ల్యాప్ లో మార్పులు ▶▶ విద్యా సంస్థల చైర్మన్ ఏ. శ్రీనివాస్ రెడ్డి



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ లోటస్ ల్యాప్ పబ్లిక్ స్కూల్ వనస్థలిపురం, తుర్కయంజూల్, కమలానగర్, హయత్ నగర్ బ్రాంచుల రజతోత్సవ వార్షికోత్సవ వేడుకలు వేద కన్వెన్షన్ హాల్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మహాత్మా గాంధీ యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ సి.హెచ్. గోపాల్ రెడ్డి, గౌరవ అతిథులుగా ఈస్ట్ జోన్ డిసిపి సాయి శ్రీ, చిలుక రామచంద్రారెడ్డి, చిలుక మంజుల, ఫౌండర్ ప్రిన్సిపాల్ సుందరి దినకర్, జ్ఞానేశ్వర్, పాఠశాల చైర్మన్ ఏ. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మంజులారెడ్డిలు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమానికి సుమారు 5 వేల మంది విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు హాజరై విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను వీక్షించి విద్యార్థుల ప్రతిభా పాఠశాలను ప్రశంసించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథి ప్రొఫెసర్ గోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ ఎంత ముఖ్యమో వివరించారు. ఈ పోటీ ప్రపంచంలో ఇతరులకు ధీటుగా రాణిస్తే ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించడం సాధ్యమని తెలిపారు. విద్యార్థుల కార్యక్రమాలను వీక్షించి విద్యార్థుల పరిపూర్ణ వికాసానికి తోడ్పడుతున్న పాఠశాల ఉపాధ్యాయులను ప్రశంసించారు. సూతన విద్యా విధానానికి కట్టుబడి ఉండాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా గౌరవ అతిథి సాయి శ్రీ ప్రస్తుత సమాజంలోని కాలమాన పరిస్థితులను వివరిస్తూ విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రుల పర్యవేక్షణ ఎంతో అవసరమని, తల్లిదండ్రులు కొంత సమయాన్ని తమ పిల్లల కోసం కేటాయించాలని, విలువలతో పెంచడం ఎంతయినా అవసరమని సూచించారు. పాఠశాల చైర్మన్ ఏ. శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 25 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ ప్రయాణంలో తమకు సహకరించిన ఆధ్యాపక బృందానికి, తల్లిదండ్రులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. లోటస్ ల్యాప్ విద్యా సంస్థలు కార్పొరేట్ విద్యా విధానానికి వ్యతిరేకంగా విలువలతో కూడిన విద్యా బోధనకు కట్టుబడి సమాజానికి తమ వంతు సహకారాన్ని అందిస్తామని

పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులకు సమయ పాలన, బాధ్యత, పెద్దల పట్ల, గౌరవం దేశభక్తి పెంపొందించడంలో లోటస్ ల్యాప్ పాఠశాల, తల్లిదండ్రులు పూర్తి బాధ్యత వహించాలని సూచించారు. సూతన విద్యా విధానానికి అనుగుణంగా లోటస్ ల్యాప్ పబ్లిక్ స్కూల్ ఎప్పటికప్పుడు విద్యా బోధనలో మార్పులను ఆహ్వానిస్తుందని తెలియజేశారు. రజతోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా 10 వ తరగతిలో 10 జి.పి.ఎ సాధించిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు మెమెంటోలతో సత్కరించారు. పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ సుందరి దినకర్ ను సత్కరించారు. కార్యక్రమానికి పూర్వ విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని తమ పాఠశాల అనుభవాలను, జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోనల్ ప్రిన్సిపాల్ ఉషాకిరణ్, జోనల్ వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ఫాతిమా, ప్రిన్సిపల్స్ మహాలక్ష్మి, లక్ష్మిప్రియ, చైతన్య, ఇన్ ఛార్జీలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



# ఎన్ఎస్యూఐ ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి సంబురాలు



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ ఉప్పల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి మండముల పరమేశ్వర్ రెడ్డి గారి ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి సంబురాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. గురువారం హెచ్ .బి .కాలనీ డివిజన్ తిరుమల్ నగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సంక్రాంతి పండుగ పర్యవేక్షణ వ్రాసుకున్న ఎన్ఎస్యూఐ డివిజన్ పరిధిలో యువకులు, బాలల కోసం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారి ఫోటోతో ప్రత్యేకంగా పతంగులను ఉప్పల్ అధ్యక్షులు కిషోర్ గారు తయారు చేయించారు. వీటిని గురువారము పరమేశ్వర్ రెడ్డి గారు తిరుమల్ నగర్ కాలనీలో పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జలగం వెంకటేశ్ గారు, సీతారాం రెడ్డి గారు, పోలేపాక అంజయ్య గారు, వెంకట్ రెడ్డి, రాజేష్ ,విట్టల్ నాయక్, లింగం, మల్లికార్జున్, నవీన్, ఉదయ్, జెమినీ, ఆకాష్, మహేష్, సమ్యయా, రాజయ్య, మల్లేష్, యాకుబ్, అఖిల్ పాల్గొన్నారు.

# ప్రపంచ చరిత్రలో అత్యంత గొప్ప సాధువు, తత్వవేత్త స్వామి వివేకానంద

జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : ప్రపంచ చరిత్రలో అత్యంత గొప్ప సాధువు.. తత్వవేత్త స్వామి వివేకానంద అని ప్రిన్సిపల్ విజయ గోపాల్ అన్నారు. గురువారం స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా సూరారం జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో యువజన దినోత్సవం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు ఉపన్యాసాలు ఇవ్వడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ప్రిన్సిపల్ విజయ గోపాల్ జాతీయ సాహిత్య పరిషత్ సలహాదారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు వున్నక పఠన చేయాలని మేధావులు గురువులు ఇచ్చిన సూచనలు పాటించాలని అన్నారు. అనంతరం కోల రవీందర్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ భారత్ వికాస పరిషత్ సభ్యులు సామాజిక కార్యకర్త టెన్స్ క్లాస్ విద్యార్థులు పర్యావరణాన్ని కాపాడుతూ, విద్యార్థులు టీవీలకు, సెల్ ఫోన్ లకు దూరంగా ఉండి ఇష్టంతో చదువుకోవాలని ఉపాధ్యాయులు చెప్పింది శ్రద్ధగా వినాలని అన్నారు. హెచ్ఎం యాదగిరి మాట్లాడుతూ మా పాఠశాల విద్యార్థులకు విద్యతో పాటు క్రమశిక్షణ, ఆటల పోటీలు భారతదేశ ఔన్నత్యం గురించి స్వతంత్ర సమరయోధుల గురించి వివేకానందుని బోధనలు తెలియజేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెమర్ స్కూల్ హెడ్మాస్టర్ జావిద్,



మల్లికార్జున్, మొదలగు ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# రెడ్ రోజ్ హైస్కూల్లో సంక్రాంతి సంబురాలు

ముగ్గుల పోటీలు... బహుమతుల పంపిణీ



రహ్మాత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్.. స్కూల్ స్థాపించిన నాటి నుండి విద్యను అభ్యసించడానికి వచ్చిన పిల్లలకు చదువుతో పాటు మన సంస్కృతి తెలియాలన్న సంకల్పముతో విద్యార్థుల చేతుల మీదుగా పాఠశాల ఆవరణలో ప్రతీ పండుగకు తెలంగాణ అచారాన్ని అనుసరిస్తూ సంబురాలను జరుపుకోవడం ఆనవాహితిగా వస్తుందని ఎస్వీఎస్ రెడ్ రోజ్ విద్యా సంస్థల చైర్మన్ నీల రమేష్ గౌడ్ తెలిపారు. సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని ఎస్వీఆర్ హిల్స్ లోని రెడ్ రోజ్ హైస్కూల్లో గురువారం విద్యార్థులకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. పోటీలను దృష్టిలో ఉంచుకొని గత కొద్ది రోజుల నుండి తల్లి, అక్కల ద్వారా నేర్చుకున్న ముగ్గులను చిన్నారులు వేసి కలర్లతో అలంకరించడంతో పాఠశాల ఆవరణ అంతా చూడముచ్చటగా కనిపించింది. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ రమేష్ మాట్లాడుతూ స్కూల్ వయస్సు నుండి పిల్లలకు చదువుకోవడం ఎంత ముఖ్యమో మన సంస్కృతి తెలుసుకోవడం అంతే అవసరం ఈ ఆలోచనతో స్థాపించిన నాటి నుండి స్కూల్లో తెలంగాణలోని ప్రతీ పండుగకు ఉన్న ప్రత్యేకతను చిన్నారులకు తెలియజేస్తూ వారి చేతుల మీదుగా సంబురాలను జరుపుకుంటాము పిల్లలకు ఉత్సాహం, శ్రద్ధ కలుగచేయడానికి వారి కృషి మేరకు బహుమతులను అందజేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. చేపడుతున్న కార్యక్రమాలకు గత 30 యేండ్లుగా సహాకారం అందిస్తున్న విద్యార్థులకు వారి తల్లిదండ్రులకు రమేష్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీచర్లు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# సెంట్రల్ అసోసియేషన్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

నమస్కల పరిష్కారానికి కృషి చేయండి : అధ్యక్షుడు అహ్మద్ షనిత్ పత్రం



రహ్మాత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్.. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ సెంట్రల్ కంట్రాక్టర్స్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ వారు ముద్దించిన 2024 క్యాలెండర్ను కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ప్రధాన కార్యదర్శి భవని శంకర్, అజారుద్దీన్ కుమారుడు అసదుద్దీన్ తో కలిసి స్థానిక కార్పొరేటర్ సీఎన్.రెడ్డి గురువారం ఆవిష్కరించారు. అనంతరం సెంట్రల్ కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి తమ వంతు సహాకారం అందించాలని హెచ్ఎఫ్ నగర్ సెంట్రల్ కంట్రాక్టర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మహ్మద్ అహ్మద్ సీఎన్.రెడ్డి, భవని శంకర్లకు వినతి పత్రం అందజేశారు. కార్మికులకు ప్రమాద బీమా, లేబర్ కార్డు ఉన్నవారికి ఈఎన్ఐ, పీఎఫ్ ల అవకాశం కల్పించడంతో పాటు అసోసియేషన్ కార్యాలయ నిర్మాణానికి స్థలం కేటాయింపు విధంగా కృషి చేయాలి అలాగే అమవాస్య రోజు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సెంట్రల్ పనులు చేసేవారికి సెలవు అభించే విధంగా శాసనసభలో తీరాణం చేయడానికి తమ వంతు కృషి చేయాలని కమిటీ సభ్యులు నాయకులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. సంబంధిత శాఖ మంత్రి దృష్టికి తీసుకవెళ్లి మీ సమస్యల పరిష్కారానికి తమ వంతు సహాకారం అందజేస్తామని సీఎన్.రెడ్డి వారికి తెలిపారు. హెచ్ఎఫ్ నగర్ లోని సెంట్రల్ కంట్రాక్టర్స్ అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు విట్టల్, ముజీబ్, ఎస్.యాదగిరి, ఫారుఖ్, రహీం, రాజు గౌడ్, రమేష్ నాయక్, తుకారాం, బీమయ్య, కాంగ్రెస్ నేతలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# 'తెలుగురాజ్యం తెలుగు సాహిత్యంలో సంచలనం'



ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగురాజ్యం తెలుగు కల్చరల్ ఫౌండేషన్ తెలుగు సాహిత్యంలో సంచలనం అని పలువురు వక్తలు పేర్కొన్నారు. సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గోపరాజు రవికుమార్ పుట్టినరోజును పురస్కరించుకుని చిక్కడపల్లి సీటీ సెంట్రల్ లైబ్రరీలో సంస్థ నూతన సంవత్సరం 2024 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా హైదరాబాద్ గ్రంథాలయ సంస్థ కార్యదర్శి పి.పద్మజు హాజరై క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించారు. తెలుగు వారి సాహిత్యం కళలు, సంప్రదాయాల

పరిరక్షణ, పేదవారి ఆకలి తీర్చే సంస్థ తెలుగురాజ్యమని గోపరాజు పేర్కొన్నారు. మహిళావిభాగాన్ని త్వరలో ప్రకటిస్తామన్నారు. ప్రముఖ రచయిత యం.బాలగంగాధరయ్యరచించిన 35వ పుస్తకం 'భానుతేజం' నవల ఆవిష్కరణ జరిగింది. క్యాలెండర్ను, పుస్తకాన్ని హైదరాబాద్ గ్రంథాలయ సంస్థ కార్యదర్శి పి.పద్మజు ఆవిష్కరించారు. కవి రఘుశ్రీ(కీర్తిపురస్కార గ్రహీత, మానస సంస్థ అధినేత) భానుతేజం - నవల విశేషాలను పుస్తకమీక్ష ద్వారా వివరించారు. నగరంలోని యువనర్తకి,

నృత్యగురువు, ఎందరో శిష్యులకు సంప్రదాయ నృత్యాన్ని శిక్షణ ఇస్తూ నాట్యానికి నేపలు అందిస్తున్న అర్చనను ఈ సందర్భంగా తెలుగు రాజ్యం ఆధ్వర్యంలో ఆత్మీయంగా సత్కరించారు. ఫ్రీబస్ మహిళలు అత్యగ్రహం అనే అంశంపై కవులు కవితా గానం చేసారు. సభను కవి తంగళ్ళపల్లి కనకాచారి సమన్వయం చేసారు. జెగన్నగారి శ్రీనివాసరావు, బొల్లిముంత వెంకటరమణ, డా.కోదాటి అరుణ, ఎం.సురేశ్(విద్యార్థి నేత), గాయకుడు సురేశ్ (కోదాడ)తో పాటు గోపరాజు రవికుమార్ బాలగంగాధరయ్యలు ఫ్రీబస్ ను ప్రశంసించి కవితాగానం చేసారు. రాష్ట్రప్రభుత్వం తీసుకున్న మంచి నిర్ణయమన్నారు. ఈ పథకాన్ని సమీక్షించారు. మహిళలకు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన వరమని పేర్కొన్నారు. టీఎన్ఆర్ ట్రీనీని అభినందించారు. పి.పద్మజు కవులను, తెలుగు రాజ్యం అధినేత గోపరాజును పుస్తక రచయిత బాలగంగాధరయ్యను అభినందించారు. గ్రంథాలయం కవులు, రచయితల సేవకు ఎప్పుడూ ముందుంటుందన్నారు. కవితాగానం చేసిన వారికి గ్రంథాలయం నుండి పలు పుస్తకాలను బహుకరించారు.

# కొత్త పాలసీని ప్రారంభించిన కోటక్ మహేంద్ర లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్

బంజారాహిల్స్ మేజర్ న్యూస్: కోటక్ మహేంద్ర లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్ టి యు ఎల్ ఐ పి టర్ని విత్ యూనిట్ లింక్డ్ ఇన్సూరెన్స్ పాలసీని ప్రారంభించింది. ఇది వార్షిక ప్రీమియం కంటే వంద రెట్ల వరకు లైఫ్ కవరేజీని అందించడంతోపాటు యూనిట్ లింక్డ్ ఇన్సూరెన్స్ ప్లాన్ టి యు ఎల్ ఐ పి వంటి రాబడిని పొంది అవకాశాన్ని అందిస్తుంది ఇది తీవ్రమైన అనారోగ్యాలు మరియు ప్రమాదపశాత్తు మరణాల నుండి అదనపు రక్షణను అందిస్తుంది ఈ సందర్భంగా కోటక్ మహేంద్ర లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్

డైరెక్టర్ మహేష్ బాలసుబ్రహ్మణ్యన్ మాట్లాడుతూ కోటక్ లైఫ్ లో కస్టమర్ సెంట్రిక్ విధానం డీఎన్ఏ లో కలిసిపోయి ఎల్లప్పుడూ మా మొదటి ప్రాధాన్యతగా మారింది టి యు ఎల్ ఐ పి మా కస్టమర్లకు టర్ని ప్లాన్ తో సమానమైన సమగ్ర రక్షణను అందించడమే కాకుండా యు ఎల్ ఐ.పి మాదిరిగానే వారి సంపదలను వ్యూహాన్ని చేయాలనే అవకాశాన్ని కూడా అందిస్తుంది ఇది మా కస్టమర్ యొక్క ప్రజల ఆర్థిక అవసరాలను తీర్చడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది అని అన్నారు



# 23న జీవీఆర్ మీడియా ప్రతిభా పురస్కారాలు ప్రదానం



సత్యనారాయణ, గాజుల నాగార్జున, సాక్షిశెట్టి మురళీకృష్ణ, కుమ్మరి స్వామి,

ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : త్యాగరాయగానసభలో ఈనెల 23న జీవీఆర్ కల్చరల్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మీడియా ప్రతిభా పురస్కారాలను ప్రదానం చేయనున్నట్లు సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు గుడిబండి వెంకటరెడ్డి ఓ పత్రికాప్రకటనలో తెలిపారు. అన్ని మీడియా ఛానల్స్ నుండి జర్నలిస్టులను సత్కరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. షేక్ అన్సారి, అమ్మత చింతలగట్టు, దంటు అశోక్ కుమార్, వేముల

సంతోష్ కుమార్ సోమిరెడ్డి, ఎంపీ శివరావు, ఎన్.రామకృష్ణ, వెంకట్ గన్నవరపు, మదన్ మోహన్ సంగం, రాణి అనిమోని, ప్రదీప్ దేవసాల, పతిమనీకుమార్, హరినాథ్ గుప్త-సత్కారం పొందే జర్నలిస్టులు. శ్రీశ్యామగాయత్రి మ్యూజిక్ అకాడమీ వ్యవస్థాపకురాలు సంగీత గురువు చిల్లా శివపార్వతి, శిష్యులుండం చే సంగీత విభావరి సమర్పణ ఉంటుందని జీవీఆర్ తెలిపారు. బేబి శేషభట్లార్ ఆరోహితరణ్య కూచిపూడి నృత్యప్రదర్శన ఉంటుందని తెలిపారు. సునీత రమేష్ వ్యాఖ్యానం ఉంటుందని అన్నారు. జస్టిస్ శేషశయనారెడ్డి, డా. చిల్లారాజశేఖర్ రెడ్డి డా. రామరాజు శ్రీనివాసరావు, ఎస్.రామసుబ్రహ్మణ్యం, బొప్పన నరసింహారావు, డా. కుసుమ భోగరాజు, గిడుగు కాంతికృష్ణ, కే.విజయలక్ష్మి, గోపరాజు రవికుమార్ - అతిథులుగా హాజరవుతారని తెలిపారు. వివీరాఘవరెడ్డి, పి.విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి పాల్గొంటారని జీవీఆర్ కార్యక్రమ వివరాలను తెలిపారు. మానవీయతను ప్రేమించడమే సంస్కృతి లక్ష్యమనేది తమ సంస్థ నినాదమని ఆయన తెలిపారు

# మెరుగైన మార్కెట్ లీచ్ కోసం ఉపనల్ సిఎన్సితో వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యాన్ని ప్రకటించింది

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : ప్రముఖ తయారీ సొల్యూషన్ ప్రొవైడర్, ఫిలిప్స్ మెషిన్ టూల్స్, దక్షిణ భారత తయారీ రంగంలో ప్రముఖమైన పేరు అయిన ఉపనల్ సిఎన్ సి సొల్యూషన్స్ తన భాగస్వామ్యాన్ని సగర్వంగా ప్రకటించింది. ఫిలిప్స్ యొక్క ప్రఖ్యాత మ్యాచింగ్, సంకలిత వైపుణ్యాన్ని దక్షిణ ప్రాంతంలో ఉపనల్ సిఎన్ సి యొక్క రీచ్ కలపడం ద్వారా దక్షిణ భారత మార్కెట్లో కవరేజీని, ప్రాప్యతను బలోపేతం చేయడం ఈ సహకారం లక్ష్యం. ఉపనల్ సిఎన్ సి యొక్క కస్టమర్లు ఇప్పుడు విస్తరించిన మెటల్ కట్టింగ్ పోర్ట్ఫోలియో నుండి ప్రయోజనం పొందుతారు. ఇది ఫిలిప్స్ ఉత్పత్తుల యొక్క విస్తృత శ్రేణికి యాక్సెస్ ద్వారా ప్రారంభించబడుతుంది. ఈ ఆకట్టుకునే శ్రేణి ఫిలిప్స్ యొక్క అత్యాధునిక పీటెక్ పోర్ట్ఫోలియో లో భాగమైన ఫిలిప్స్ యొక్క ఎలక్ట్రికల్ డిస్కాల్డ్ మెషిన్లు (ఈడిఎంలు), సర్వీస్ గ్రెండర్లు, డబుల్ కాలమ్



మెషినింగ్ సెంటర్లు, పెర్ఫార్మాన్స్ లైన్ పివిఎం మెషినింగ్ సెంటర్లను కలిగి ఉంటుంది. కానీ వాటికి మాత్రమే పరిమితం కాదు. ఏరోస్పేస్, ఆటోమొబైల్, డై అండ్ మాట్, సెమీకండక్టర్ వంటి పరిశ్రమల్లోని తయారీదారులు ప్రత్యేకంగా ఈ వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యం నుండి గొప్పగా ప్రయోజనం పొందేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారు. టెక్నాలజీల యొక్క పెరిగిన, సరళీకృత ప్రాప్యత, వాటి ఉత్పత్తి ప్రక్రియలలో వ్యూహాత్మక సామర్థ్యాన్ని పెంచే మద్దతుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

# ఓబిన్న జయంతి



ముషీరాబాద్ / మేజర్ న్యూస్ వడ్డెరుల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం నుంచి తమ వంతు సహకారం అందిస్తామని బీసీ సంక్షేమ శాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ డి. చంద్రశేఖర్, బాగ్లిగంపల్లి సుందరయ్య విజ్ఞానకేంద్రంలో గురువారం స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు వడ్డె ఓబిన్న 217 జయంతి ఉత్సవాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఘనంగా నిర్వహించింది. వడ్డె ఆత్మ గౌరవ భవన సముదాయం ట్రస్టీ చైర్మన్ జెరిపేట సత్యనారాయణ, వడ్డె సంఘం గన్ను దెబ్బ అధ్యక్షుడు వేముల వెంకటేశ్వర్లు క్షణంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బీసీ సంక్షేమ శాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ డి. చంద్రశేఖర్, వడ్డె ఫెడరేషన్ ఎండి శ్రీనివాసరెడ్డిలు హాజరై వడ్డె ఓబిన్న చిత్ర పటానికి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వడ్డె ఓబిన్న మునిమనుషుడు మంజుల బాల నర్సింహుడు రచించిన 'వడ్డె ఓబిన్న జీవిత చరిత్ర' పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు. 1 ఆనంతరం వారు మాట్లాడుతూ వడ్డెరులు ఐఖ్యంగా ముందుకు సాగినప్పుడే ఇలాంటి మరిన్ని గొప్ప కారిక్రమాలు నిర్వహించుకోగలమని తెలిపారు. ప్రభుత్వం నుంచి వడ్డెరుల సంక్షేమ, అభివృద్ధికి సహకారం ఉంటుందన్నారు చైర్మన్ సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఓబిన్న ను గుర్తించే సందకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ ఎత్తిరి అంతయ్య, సంఘాల నాయకులు శివరాత్రి బలమల్లు, దుందుగులు రాజ్యలక్ష్మి, ఎత్తిరి మారయ్య, ఓర్పు కృష్ణయ్య, ట్రస్టు డైరెక్టర్లు ఎం.వెంకటేశ్, వల్లెపు వెంకటేశ్, శివ భూపతి, హనుంతు, యాదయ్య, లింగయ్య, సుధాకర్, వరకుప్పల ముత్యాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



1000 యురోలాజికల్ రోబోటిక్ సర్జరీలు వూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఏషియాన్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ యూరో మరియు ఆంకాలజీ రోబోటిక్ సర్జరీ బంజారాహిల్స్ నిర్వహించిన మీడియా సమావేశం



మీర్చెట్ హెచ్ బి కాలనీ డివిజన్ ఇండ్రస్ట్రీ కాలనీ ఫేజ్-2 వెల్ఫేర్ ఆసోసియేషన్ 2024 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ గురువారం ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే శ్రీ బండారె లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి లు హాజరై ఆవిష్కరించారు. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే గారు మాట్లాడుతూ కాలనీకి సంబంధించి ఏ సమస్య ఉన్నా నా ధూష్టికి తీసుకువస్తే తప్పకుండా పరిష్కారం చేస్తానని, నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి శక్తి వంచన లేకుండా కృషిచేస్తానని అన్నారు. వెల్ఫేర్ ఆసోసియేషన్ వారు ఎమ్మెల్యే గారిని, కార్పొరేటర్, మాజీ కార్పొరేటర్ గార్లను శాలువాతో సత్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ గొల్లూరి అంజయ్య, డివిజన్ మాజీ అధ్యక్షులు వంజరి ప్రవీణ్, కాలనీ అధ్యక్షులు సతీష్ రెడ్డి, సెక్రటరీ కాశీ, రంగారెడ్డి, ఆర్ కె రెడ్డి, కృష్ణమూర్తి, లక్ష్మి, శోభ గౌడ్, విజయ రెడ్డి, అలీముద్దీన్, శ్రీధర్ రెడ్డి, జగన్, స్వాతి, సతీష్, జనార్దన్, బాబూరావు, ఉమామహేశ్వర రావు, పరశురామ్, సరేష్, శేఖర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే, జోనల్ కమిషనర్

కాప్రా: మేజర్ న్యూస్ : చర్లపల్లి డివిజన్ వెంకట్ రెడ్డి నగర్ లో ఉండే డ్రైనేజీలో కెమికల్ పైప్లైన్ కలపడం వల్ల కెమికల్ ధ్వంసం అయ్యి దగ్గరలోని ఇండ్లలో తీవ్ర శబ్దంతో భయంతో ప్రజలు బయటికి రావడం జరిగింది విషయం తెలుసుకున్న ఉప్పల్ శాసనసభ్యుడు బండారం లక్ష్మారెడ్డి గురువారం నిన్న కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాస్ గారికి వినతిపత్రం అందజేశారు వెంటనే జాయింట్ కమిషనర్ పంకజ పొల్యూషన్ బోర్డు , జి హెచ్ ఎం సి అధికారులు, పోలీస్ సిబ్బంది స్పందించి అక్కడికి వెళ్లి కెమికల్ విడుదల చేసిన కంపెనీ యాజమాన్యం మీద చర్యలు సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి ఇళ్ల మధ్యలో ఇలా ఫ్యాక్టరీలు ఉండడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందుల పాలు అవుతున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు కాలనీ మాసులు ,కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



# కంట్రీ క్లబ్ లో సంక్రాంతి సంబరం సందర్భంగా ఇంటర్నేషనల్ 24 మెంబర్ కార్డు ఆవిష్కరణ

కంట్రీ క్లబ్ విఐపి ఇంటర్నేషనల్ కార్డు ఆవిష్కరణలో కనువిందు చేసిన సంక్రాంతి సంగీత ఆట పాటలు



సోమజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: జేగంపేట కంట్రీ క్లబ్ విఐపి ఇంటర్నేషనల్ 24 మెంబర్ కార్డును ఆవిష్కరించింది. సంక్రాంతి ని వురస్కరించుకుని

అంతర్జాతీయంగా పేరు కలిగిన టూరిజం ప్రాంతాలకి వెళ్లే విధంగా రూపొందించిన ఈ మెంబర్ షిప్ కార్డును కంట్రీ క్లబ్ చైర్మన్ వై.రాజీవ్ రెడ్డి ఇక్కడ గురువారం నాడు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఇండియన్ ట్రెడిషనల్ థీమ్ తో నిర్వహించిన డాన్స్ ఫర్వాలెస్ లు అధ్యంతం అలరించాయి. ట్రెడిషన్ అట్రైప్ డిజైన్ చేసిన దుస్తుల్లో డాన్సర్లు టాలీవుడ్, బాలీవుడ్ సంక్రాంతి పాటలపై చేసిన నృత్యాలు ఉద్రూతలూగించింది. ఈ సందర్భంగా రాజీవ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ క్లబ్ సంవత్సరం పాటు ఇటు సభ్యులు అటు గెస్ట్ సభ్యుల ను అలరించే విధంగా పలు ఫ్యామిలీ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ కార్యక్రమాలను నిర్వహించే క్లబ్ గా పేరు పొందిందన్నారు. కంట్రీ క్లబ్ విఐపి ఇంటర్నేషనల్ 24 మెంబర్ షిప్ కు దక్షిణాసియా దేశాలలో - థాయిలాండ్, బెంగాల్, ఇండోనేషియా , బ్యాంకాక్, పట్టాయా, ఫుకైట్, బాలి, హానోయి వంటి అన్యదేశ గమ్యస్థానాలకు ఉచితంగా 7 రాతలు మరియు 8 రోజులు వెళ్లే విధంగా డిజైన్ చేశామన్నారు.

# ఫిజికల్ గా ఫిట్ గా ఉన్నప్పడే విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తారు

## - టీపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి విజయారెడ్డి

బంజరాహిల్స్ మేజర్ న్యూస్ : ఆరోగ్యం, ఆట పాటలతో ఫిజికల్ గా ఫిట్ గా ఉన్నప్పుడే విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో రాణించగలరని టీపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి విజయారెడ్డి అన్నారు. ఈ మేరకు గురువారం కిమ్స్ సన్ పైన్ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు ఎమర్జెన్సీ మెడికల్ కిట్స్ అందజేశారు.

కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొని రాజ్ కుమార్ హైస్కూల్, నిమల్స్ ప్రభాత్, వాసవి అప్పర్ ప్రైవేట్ విద్యార్థులకు కిట్స్ ని అందజేశారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ.. లక్ష్య సాధనలో అనుకున్న లక్ష్యాలను చేరుకునేందుకు ఆరోగ్యం ఎంతో ముఖ్యమని అన్నారు. విద్యార్థులు చదువుతో పాటు ఆరోగ్యం పట్ల కూడా శ్రద్ధ చూపాలన్నారు. కిమ్స్ సన్ పైన్ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలకు ఉచితంగా ఎమర్జెన్సీ మెడికల్ కిట్స్ అందజేయడం మంచి కార్యక్రమని అన్నారు.

# 14నా కర్తవ్య ఫూట్ ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో శ్రీ గోదా రంగనాయకుల స్వామి వార్ల కళ్యాణ మహోత్సవం



కర్తవ్య ఫూట్ ,మేజర్ న్యూస్ :ధనస్వామివ్రాహ్మణులలో భాగంగా శ్రీ కర్తవ్య ఫూట్ హనుమాన్ దేవస్థానములో తేది ★14 ఆదివారము★ రోజున ఉ.★10.00★ గం.లకు శ్రీ గోదా రంగనాయకుల స్వామి వార్ల కళ్యాణోత్సవము నిర్వహించబడును.రూ.516/- చెల్లించి కళ్యాణోత్సవములో పాల్గొన్న భక్తులకు శ్రీ స్వామి, అమ్మవార్ల శేష వస్త్రములు, ప్రసాదములు అందించబడును. ఆసక్తి కలిగిన భక్తులు దేవస్థాన బుకింగ్ కౌంటరులో రుసుము చెల్లించి రశీదు పొందలిని కార్యనిర్వహణాధికారి,చైర్మన్ మరియు ధర్మకర్తలు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

# సోత్ జోన్ బాలికల సాఫ్ట్ బాల్ జట్టుకు ఎంపికైన ప్రవళక అభినందించిన ఎమ్మెల్యే పద్మారావు గౌడ్



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: సీతాఫలమండికి చెందిన సాఫ్ట్ బాల్ యువ క్రీడాకారిని సీపాచ్ ప్రవళక సోత్ జోన్ సాఫ్ట్ బాల్ బాలికల ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలకు ఎంపికైంది. ఈ నెల 12వ తేది నుంచి జనగాం లో వివిధ దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు చెందిన సాఫ్ట్ బాల్ క్రీడాకారులు ఈ పోటీల్లో పాల్గొంటున్నారు. ప్రస్తుతం స్పోర్ట్స్ కోటాలో పంజాబ్ లోని లష్మీ యూనివర్సిటీలో ఆమె విద్యాభ్యాసం సాగిస్తూ అంతర్జాతీయ స్థాయి పోటీల్లో కూడా పాల్గొంటోంది. ప్రవళక ను అభినందించిన ఎంపెల్ పద్మారావు గౌడ్ ఆమె తెలంగాణ రాష్ట్రానికి మంచి పేరు తేవాలని ఈ సందర్భంగా ఆకాంక్షించారు.

# 'డ్యాన్స్, మ్యూజిక్ నా ప్రాణం'-రాగరంజని



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి,మేజర్ న్యూస్: రాగరంజని అకాడమీ డైరెక్టర్ రాగరంజని అకాడమీ కార్యాలయంలో అకాడమీ బాలల బంగారు భవిష్యత్తుకు పలుసూచనలు చేసారు. తనకు డ్యాన్స్,మ్యూజిక్ ప్రాణమని అన్నారు.బాలల కెరీర్ కు డ్యాన్స్,మ్యూజిక్ దోహదపడతాయని అన్నారు.బాలలు కళలను సంపూర్ణంగా ప్రదర్శించడంలో నూరుశాతం విజేతలుగా నిలుస్తారని అన్నారు. దైవాంశతో కూడిన లలితకళలపట్ల తమ పిల్లలకు పరిచయం చేస్తున్న పేరెంట్స్ ను ఆమె అభినందించారు.



సంక్రాంతి సంబురాల్లో భాగంగా శ్రీకృష్ణ నగర్ అ షాక్ లో అమావతి స్కూల్ లో జరిగిన కార్యక్రమాల్లో శాసనాల వరుణ్ సందీప్ వేసిన హరిదాసు వేషధారణ పలువురి ఆకట్టుకుంది. సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు ని కొనసాగించి అందరికీ ఆదర్శవంతంగా నిలుస్తున్నారు. జుబ్లీహిల్స్/ మేజర్ న్యూస్



జై ఆర్యవైశ్య సేవా సమితి ఆధ్వర్యం లో అమావాస్య అల్పాహారం కార్యక్రమం శ్రీకృష్ణ నగర్ ఏ షాక్ లో నిర్వహించారు. కార్యక్రమం లో సభ్యులు , అచ్చింతలవార్ సాయిబాబా, మహంకాళి రాజేశ్వర్, కొండూరు శ్రీనివాస్, కొమ్మూరు రమేష్, తల్లం శ్రీనివాస్, కైలాస్ శ్రీనివాస్ , బైసాని సరసింహ, మాకం గోపాల్ ల్, ఉడుత సీతారాం, యెర్రం బాలరాజు ల్ , కేతేపల్లి సుధాకర్, పోతుగంటి నర్సింహులు, కల్లూరి సురేష్, ఆకుల ఉమామహేశ్వరరావు, వుట్టా రామకృష్ణ తదితర ఆర్యవైశ్య ప్రముఖులు, పరిసర ప్రాంతాల వారు పాల్గొన్నారు. జుబ్లీహిల్స్/ మేజర్ న్యూస్



ముగ్గులపోటి:ఎల్ఐబీ స్టేడియంలో జరుగుతున్న 'స్పోర్ట్స్ మీట్'లో హైదరాబాద్ గ్రంథాలయ సంస్థ ఉద్యోగులు ముగ్గులపోటిలో పాల్గొన్నారు.బాధ పాలిని,వి.ఉమా,బి.ప్రవళక వేసిన ముగ్గులు విశేషంగా సమ్మోహనపరిచాయి. -ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్



సంక్రాంతి సంబురాల్లో భాగంగా వెంకటగిరి శ్రీ సాయిరాం స్కూల్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో స్కూల్ చైర్మన్ నల్లపాటి రాజేశ్వర్ వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులు చేపట్టిన వివిధ కార్యక్రమాలు తిలకించి అభినందించారు. కార్యక్రమం అలరించినా విద్యార్థులను ప్రిన్సిపాల్ అనిత, నజ్రీన్ లను, ఉపాధ్యాయులను స్కూల్ చైర్మన్ నల్లపాటి రాజేశ్వర్ వెంకటేశ్వరరావు అభినందించారు. జుబ్లీహిల్స్/ మేజర్ న్యూస్

# ఊరికి వెళ్తున్న క్రమంలో తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోండి

## సీబి విజయ్ కుమార్

ఎర్రగడ్డ, మేజర్ న్యూస్. పండుగ వేడుకలు జరుపుకోవడానికి తమ సొంత ఊరికి ప్రయాణం అవుతున్న సమయంలో తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని బోరబండ ఇన్స్పెక్టర్ ఎస్.విజయ్ కుమార్ ప్రజలకు సూచించారు. పీఎస్లో గురువారం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకునే పండుగ సంక్రాంతి. ఈ మేరకు ఎక్కువ శాతం ప్రజలు ఈ వేడుకలు జరుపుకోవడానికి తమ సొంత ఊరికి వెళ్లడం ప్రతీ సంవత్సరం చూస్తుంటాము. ఊరికి ప్రయాణం అవుతున్న సమయంలో బంగారు ఆభరణాలు, క్యాష్ బ్యాంక్లో లేక నమ్మకమైన



భండువుల ఇంటిలో భద్రపరచడం ఎంతో ఉపయోగంగా ఉంటుందని అలాగే తాళం చేయి ఇంటి పరిసరాలలో పెట్టకుండా ప్రతీ కుటుంబ

సభ్యులు తమ వద్ద ఒక తాళం చేయి ఉండే విధంగా చూసుకోవాలని సీబి ప్రజలకు సూచించారు. సీబి కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవడం, వాహనాల లాక్లను పరిశీలించడం తో పాటు ఊరికి వెళ్తున్నప్పుడు స్థానిక పోలీసుస్టేషన్లో సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. బద్దత నిమిత్తం పోలీసు శాఖ అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకుంటుందని ఈ మేరకు ప్రతీ ఐసీ, కాలనీలలో సీబి కెమెరాల ఏర్పాటుకు కృషి చేయడంతో పాటు రాత్రి సమయంలో పోలీసు పెట్రోలింగ్ పంపామని సీబి తెలిపారు. ప్రజలు సైతం తమ వంతు సహకారం అందజేస్తే ఆసాంఘిక కార్యక్రమాలకు పూనుకుంటున్న వారి ఆట కట్టించడానికి ఆస్కారం ఎక్కువగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు.

# కొలిచే భక్తుల కొంగు బంగారంగా విరాజిల్లుతున్న శ్రీ చిత్తారమ్మ



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : గాజులరామారం చిత్తారమ్మ దేవి కొలిచే భక్తుల కొంగు బంగారంగా విరాజిల్లుతోంది, ప్రతీ సంవత్సరం జాతర కన్నుల

పండుగగా నిర్వహిస్తున్నారని, ఈ సారీ కూడా జాతర సంబురాలు అంబరాన్ని అంటేలా ఘనంగా నిర్వహించాలని ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు ఆలయ

అమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు కమిటీ సభ్యులకు సూచించారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం గాజులరామారంలోని శ్రీ చిత్తారమ్మ దేవి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు శంభీపూర్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే, మేడ్చల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈనెల 19వ తేదీ నుండి 21వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న శ్రీ చిత్తారమ్మ దేవి జాతరకు రావాలని ఆహ్వాన పత్రికను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలవకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూన అంతయ్య గౌడ్, బాలరాజు, నర్సింహ్, పెంటా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మంత్రి శ్రీధర్ బాబును కలిసిన శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి జగదీశ్వర్ గౌడ్

శేరిలింగంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి పనులకు సహకరించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి జగదీశ్వర్ గౌడ్ గురువారం తెలంగాణ రంగారెడ్డి జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి, ఐటీ, పరిశ్రమలు, అసెంబ్లీ వ్యవహారాల మంత్రి దుద్దిక్ష శ్రీధర్ బాబు కు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలో పలు ప్రాంతాలలో చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి అధికారాలను వివరాలను జగదీశ్వర్ గౌడ్ మంత్రి కి వివరించారు. దీంతో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సానుకూలంగా స్పందించి అతిత్వరలో సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి నిధులు మంజూరు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారని జగదీశ్వర్ గౌడ్ తెలిపారు.



# శ్రీ సాయి చైతన్య స్కూల్లో ఘనంగా సంక్రాంతి సంబరాలు



అల్లాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : అంతరించిపోతున్న సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను నేటి యువతరానికి తెలియజేసేందుకు విద్యార్థులకు తెలియజేస్తేలా సంక్రాంతి సంబురాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపల్ ముపిని శ్రీనివాస్ అన్నారు. గురువారం కూకట్పల్లి నియోజకవర్గం, అల్లాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీ వివేకానంద నగర్లో శ్రీ సాయి చైతన్య హైస్కూల్లో సంక్రాంతి పండుగ సంబురాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థుల్లో మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలు, సంక్రాంతి విశిష్టత

తెలియజేసేలా వివిధ పోటీలను నిర్వహించారు. బొమ్మల కొలువు, పల్లెల్లో సంక్రాంతి, భోగి కుండల అలంకరణ, రంగోలి, గంగిరెద్దుల విన్యాసాలు, కోడిపందాలు, రంగు రంగుల క్లాత్లతో ప్రభువు తయారు చేసి వీధుల్లో ఊరేగించారు. పాఠశాల చిన్నారులు ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు ఆటపాటలతో హడావిడి చేసారు. ఉపాధ్యాయులు



గ్రామీణ వాతావరణాన్ని తలపించేలా పాఠశాల ఆవరణాన్ని అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు చదువుతోపాటు వివిధ కార్యక్రమాలలో విద్యార్థులు పాల్గొనేలా ప్రోత్సహిస్తుంటామని కళాశాల ప్రిన్సిపల్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. అనంతరం ముగ్గుల పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ టీచర్లు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# వైద్యం కోసం సాయం అందించిన పద్మావతి గౌడ్



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: మెట్టుగూడ లోని ఆలుగడ్డ బావి ప్రాంతానికి చెందిన ఉమామహేశ్వర్ రావు అనారోగ్యంతో సతమతమవుతూ సీతాఫలమండిలోని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయాన్ని తగిన సాయం కోసం ఆశ్రయించగా వెంటనే స్పందించిన ఎమ్మెల్యే తీగుల్ల పద్మావతి గౌడ్ ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా ఆయనకు రూ.లక్ష మేరకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి (సీఎంఆర్ఎఫ్) ద్వారా ఎల్ఓసీ పత్రాన్ని ఆసుపత్రిలో చికిత్స చేసుకొనేందుకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా పద్మావతి గౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు తమ సమస్యలకు తమ కార్యాలయాన్ని సంప్రదించవచ్చునని అన్నారు.

# కూకట్పల్లి సిఐ కృష్ణమోహన్ కు అభినందనలు తెలిపిన భాస్కర్ రెడ్డి



కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: సైబరాబాద్ కమిషనరేట్ పరిధిలోని కూకట్పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ నూతన ఇన్స్పెక్టర్ పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన డి.కృష్ణమోహన్ కు గురువారం శాలువతో సన్మానించి వుప్పుగుంచం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఓసీ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వై భాస్కర్ రెడ్డి, గిరి రాజరెడ్డి, అశోక్ చారి, శ్రీనివాస్ చారి, నాగిరెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.

# రామజన్మ భూమి తీర్థ ట్రస్ట్ నుండి శ్రీశ్రీశ్రీ వీరధర్మజ స్వామీజీకి ఆహ్వానం స్వామీజీని సత్కరించిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ



మియాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీరామ జన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో అయోధ్యలోని శ్రీరామ మందిర ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం ఈ నెల 22 న అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తున్న విషయం విదితమే. ఈ నేపథ్యంలో శేరిలింగంపల్లి బిహెచ్ఐఎల్ ప్రాంతానికి చెందిన వీరబహ్మీంద్ర స్వామి పీఠాధిపతులు శ్రీశ్రీ విశ్వధర్మజ స్వామీజీకి రామజన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్ట్ నుండి ప్రత్యేక ఆహ్వానం అందింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న శేరిలింగంపల్లి శాసన సభ్యులు అరెకవూడి గాంధీ స్వామీజీని కలుసుకొని ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ స్వామీజీ ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. శేరిలింగంపల్లి నుండి స్వామీజీకి ప్రత్యేక ఆహ్వానం అందడం నియోజకవర్గ ప్రజల వూర్పు జన్మ సుకృతం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిద్దల మల్లారెడ్డి, దుర్గాప్రసాద్, తిరుమల్లేష్ తదితరులు ఉన్నారు.



# 'ఓలా'లో 15 వేలు హార్వెస్ట్ ఫెస్టివల్ ఆఫర్లు

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: సంక్రాంతి పండుగ ప్రాంతానికి గుర్తుగా 'ఓలా' ఎలక్ట్రిక్ రూ. 15 వేలు వరకు విలువైన హార్వెస్ట్ ఫెస్టివల్ ఆఫర్లను ప్రకటించింది. ఈ ఆఫర్ జనవరి 15వ తేదీ వరకు అమలులో ఉంటుంది. ఈ ఆఫర్లో భాగంగా ఎస్1 ప్రో, ఎస్1 ఎయిర్ కొనగూలుపై రూ. 6,999 వరకు పొడిగించిన బ్యాటరీ వారంటీ, రూ. మూడు వేల వరకు ఎక్స్చేంజ్ బోనస్, ఆకర్షణీయమైన ఫైనాన్స్ డీల్లు ఉన్నాయి. అదనంగా ఎస్1 ఎక్స్+ ఫ్లాట్ రూ.20 వేల తగ్గింపుతో రూ. 89,999 వద్ద అందుబాటులో ఉంటుంది. క్రెడిట్ కార్డ్ ఈఎంఐతో రూ.5 వేల వరకు తగ్గింపును పొందవచ్చు. అయితే, ఇతర ఫైనాన్స్ ఆఫర్లలో జీరో డౌన్ పేమెంట్, నో-కాస్ట్ ఈఎంఐ, జీరో-ప్రాసెసింగ్ ఫీజు 7.99 శాతం తక్కువ వడ్డీ రేట్లు వంటి ఇతర డీల్లు



ఉంటాయి. ఓలా ఎలక్ట్రిక్ పోర్ట్ ఫోలియోను ఐదు వరుసగా రూ. 99,999 రూ. 89,999 ప్రారంభ ఉత్పత్తులకు విస్తరించింది. ఎస్1 ప్రో (2వ తరం) ధరలో అందుబాటులో ఉంటుంది.

ధర రూ. 1,47,499 కాగా, ఎస్1 ఎయిర్ ధర రూ. 1,19,999.. అదనంగా ఎస్1ఎక్స్ మూడు వేరియంట్లలో పరిచయం చేసింది. ఎస్1 ఎక్స్+, ఎక్స్1 ఎక్స్ (3కేడబ్ల్యూహెచ్), ఎస్1 ఎక్స్ (2కేడబ్ల్యూహెచ్) రైడర్ల అవసరాలను తీర్చునుంది. ఎస్1 ఎక్స్ (3కేడబ్ల్యూహెచ్), ఎస్1 ఎక్స్ (2కేడబ్ల్యూహెచ్) కోసం రిజర్వేషన్ విండో రూ. 999 వద్ద ఉంది. ఇది

## పూర్తయిన ఉపాధి హామీ పనుల సామాజిక తనిఖీ



అమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 11) అమనగల్ మండలంలోని 13 గ్రామ పంచాయతీలలో జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద చేపట్టిన పనులకు గాను సామాజిక తనిఖీ పూర్తయిందని అమనగల్లు మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి ఫారూఖ్ హుస్సేన్ తెలిపారు. 13 గ్రామపంచాయతీలను కలుపుకొని 1- 4 - 2022 నుండి 31- 3 - 2023 వరకు ఉపాధి హామీలో కూలీలకు చెల్లించిన రూపాయలు చేసిన పనులకు గాను జనవరి 3 నుంచి 11వ తేదీ వరకు గ్రామాల్లో సామాజిక తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈనెల 11 గురువారం అమనగల్లు మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఆవరణలో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి డిఆర్ డి ఎ పిడి ప్రభాకర్, ఏపీడి సక్రియ నాయక్, అబుద్ దుయ్యే సునీత, ఏఆర్ ఓ కొండయ్య ఎంపీడీవో ఫారూఖ్ హుస్సేన్ వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, గ్రామ కార్యదర్శులు హాజరయ్యారు. సామాజిక తనిఖీలో నిర్వహించిన ఖర్చు వివరాలు మొత్తం తెలియజేశారు. ఇప్పటివరకు జరిగిన పనులకు గాను రూ.1,61, 81.177 కూలీలకు చెల్లించడం జరిగిందన్నారు. మెటీరియల్ కోసం రూ. 13,47,579 లను ఖర్చు చేసినట్లు సామాజిక తనిఖీలు తేలిందన్నారు. మొత్తం రూ. 1,75, 28,756లు ఖర్చు చేసినట్లు వారు చేసిన సామాజిక తనిఖీ లెక్కల్లో తేల్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఆర్ పి వెంకన్న, ఏపీవో మాధవరెడ్డి వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్ లు కార్యదర్శులు టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యువత స్వామి వివేకానందను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి -చేవెళ్ల సీఐ లక్ష్మారెడ్డి



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 11) : యువత స్వామి వివేకానందను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని చేవెళ్ల సీఐ లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. ఏబీవీపీ చేవెళ్ల శాఖ ఆధ్వర్యంలో గురువారం కేవీఆర్ గ్రౌండ్లో రంగోలి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన సీఐ లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ.... విద్యార్థులు స్వామి వివేకానందను ఆదర్శంగా తీసుకుని ఆయన ఆశయాల కోసం పని చేయాలని సూచించారు. దేశ భవిష్యత్తులో యువత పాత్ర ముందంజలో ఉండాలన్నారు. దేశ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను కాపాడాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందన్నారు. రంగోలి కార్యక్రమంలో గెలుపొందిన ఆయా పాఠశాల విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేవెళ్ల నగర కార్యదర్శి మహిపాల్, నందిని, మహేష్, హరికృష్ణ, ప్రవీణ్, కార్తీక్, కిశోర్, విజయ్, విద్య తదితరులు ఉన్నారు.

## నారాయణ స్కూల్ లో అంబరాన్నంటిన సంక్రాంతి సంబరాలు



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 11): రంగుల రంగవల్లుల భోగి మంటలు, పాల పొంగళ్లు, వాటి చుట్టూ మహిళా ఉపాధ్యాయులు నృత్యాలు చేస్తూ, కేరింతలతో నారాయణ స్కూల్ లో సంక్రాంతి సంబరాలు అంబరాన్నంటాయి. జల్ పల్లి, మిర్ పేట్ నారాయణ స్కూల్ లో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. మన సాంస్కృతిక అర్థం పట్టేలా భారతీయ పండుగలు వాటి ప్రాముఖ్యత భిన్నత్వంలో ఏకత్వం అర్థమయ్యేలా విద్యార్థులు రామాయణంలోని కొన్ని ఘట్టాలను కళ్ళకు కట్టినట్లుగా ప్రదర్శించారు. బోనాలు, దీపావళి, దసరా, క్రీస్తుస్, రంజాన్, సంక్రాంతి, ఉగాది పండుగల ప్రాముఖ్యతను తెలిపే విధంగా ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు. సంక్రాంతి సంబరాలలో భాగంగా భోగిమంటలు, రంగవల్లులు, సింగినంటిన గాలిపటాలు, చిన్నపిల్లలకు భోగి పండ్లు పోపుట మొదలైన కార్యక్రమాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలలో ముఖ్య అతిథులుగా డి.జీ.ఎం గోపాల్ రెడ్డి, ఏజీఎం రవీందర్ బాబు, కోఆర్డినేటర్స్ మనోహర్, వాణి పాల్గొని విద్యార్థులను అభినందించారు. మన భారతదేశం భిన్నత్వంలో ఏకత్వం కలిగినదని, మనసంస్కృతి సంప్రదాయాలు ఉట్టిపడే విధంగా కుల మతాలకు అతీతంగా పండుగలు జరుపుకుంటామని, మనమందరం భారతీయులం అని గర్వించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ ప్రిన్సిపల్స్ బాబ్బి, రవికుమార్, డీన్ రాజేందర్, రజిత, ఏవో మాధవి, కృష్ణ, వైస్ ప్రిన్సిపల్ స్నేహ, హరిత, ధరణి ధనలక్ష్మి ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని, విద్యార్థులు స్కూల్ సి బిబింది పాల్గొన్నారు.

## నోముల ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఘనంగా సంక్రాంతి సంబరాలు



మంచాల, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 11) : సంక్రాంతి పండుగ సంబరాలను మండలంలోని నోముల ప్రాథమిక పాఠశాలలో గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు సంక్రాంతి సంబరాలు నిర్వహించారు. విద్యార్థులు చక్కటి సాంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి, ముగ్గులు వేస్తూ , పాఠశాల ప్రాంగణాన్ని అందంగా అలంకరించారు. సంక్రాంతి ముందస్తు సంబరాలను విద్యార్థులు జరుపుకోవడంతో పాఠశాలలో పండుగ వాతావరణం నెలకొంది. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు గాలి పటాలు ఎగురవేయడం, ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులను అందజేశారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయులు సంక్రాంతి విశిష్టత, సాంప్రదాయాలు, సంస్కృతి గురించి అర్థమయ్యేలా విద్యార్థులకు వివరించారు. పాఠశాల ఆవరణలో వేసిన రంగవల్లులు పలువురిని ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## రైతులు వ్యవసాయ అధికారుల సలహాలు పాటించాలి -కోఆర్డినేటర్ డా.లక్ష్మయ్య, సీనియర్ శాస్త్రవేత్త వాణిశ్రీ



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 11) : రైతులు వ్యవసాయ అధికారుల సలహాలు, సూచనలు పాటించాలని ఏరువాక కేంద్రం కోఆర్డినేటర్ డా.లక్ష్మయ్య, సీనియర్ శాస్త్రవేత్త వాణిశ్రీ తెలిపారు. చేవెళ్ల మండల పరిధిలోని మీర్లగూడ, ఇబ్రహీంపల్లి గ్రామాల్లో శనగ, కుసుమ, కూరగాయ పంటలను పరిశీలించి సమాగ్ర సస్యరక్షణ, యాజమాన్య పద్ధతులపై రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. రైతులు పంటలు సాగుచేసేముందు వ్యవసాయాధికారులు, శాస్త్రవేత్త సలహాలు తీసుకోవాలని సూచించారు. రైతులు ఆధునిక పంటలపై దృష్టిసారిస్తే అధిక లాభాలు పొందవచ్చన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబీవీపీ రమాదేవి, మండల వ్యవసాయాధికారి తులసి, మీర్లగూడ సర్పంచ బీమయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

## యువత వివేకానందను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి : శ్రీనివాస్రెడ్డి, విష్ణువర్ధన్

### మహేశ్వరంలో వివేకానంద 161 జయంతి కార్యక్రమం



మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 11): స్వామీ వివేకానందను యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని ధర్మజాగరణ ప్రముఖ్ ఏడుదొడ్ల శ్రీనివాస్రెడ్డి, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ సంఘటన కార్యదర్శి ఆర్ విష్ణు వర్ధన్లు అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏబీవీపీ ఆధ్వర్యంలో స్వామీ వివేకానంద 161 జయంతి ఉత్సవాలు , యువ కాంతి క్రీడోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అంతకు ముందు స్వామి వివేకానంద చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా

### నివాళుఅర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ..

వివేకా నంద యువతకు ఆదర్శం అని ప్రతి విద్యార్థి ఆయన సూక్తులను మాటలను అధర్మంగా తీసుకోవాలని, దేశం కొసం ప్రతి విద్యార్థి ఆలోచించాలని, వివే కానందని - మాట వివేచిని బాట అనే శ్లోకంతో స్వామీ వివేకానంద అడు గుణాడల్లో ముందుకు పోతుందని, క్రీడలు విద్యార్థి మానసిక ఉల్లాసానికి దోహ దపడుతుందని క్రీడలలో గెలుపోటములు సహజమని వాటిని స్వీకరించాలని, ఇలాంటి కార్యక్రమాలను విద్యార్థులు ఉపయోగించుకోవాలని అన్నారు. ఈ క్రీడలలో కబడ్డీ, బాల్ బాల్, వాలీబాల్, క్విట్, వ్యాస్ రచన లో పాల్గొన్నారు . వీరిలో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర వర్సింగ్ కమిటీ సభ్యులు కందడి శ్రీరామ్, విభామ్ సంఘటన కార్యదర్శి పృథ్వీ జి, జిల్లా కన్వీనర్ మల్లకెడి సాయి చరణ్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు బిందు, నగర కార్యదర్శి జమాల్యూర్ రాఘవేంద్ర, నాయకులు రాజేష్, వంశి, స్వామి, వేణు, రఘు, శివ చరణ్ వంశి, చంటి, మహేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.